



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



రాహుల్ ది కార్పెంటర్

- ▶ రోజుకో కొత్త లుక్ తో అలరిస్తున్న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత
- ▶ జనానికి చేరువయ్యేందుకు ప్రయత్నం
- ▶ ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకున్న రాహుల్

..మిగతా 2 లో



ప్రశాంతంగా గణనాథుల నిమజ్జనం

తొమ్మిది రోజుల పాటు పూజలు అందుకున్న వినాయకుడు గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు. భక్తులు వినాయకుడి ఘనంగా వీడ్కోలు వలికారు. ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎటు చూసినా జన సందోహం. భక్తుల కోలాహలం. హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూ ఇసుక వేస్తే రాలనంత జనం వచ్చారు. హుస్సేన్ సాగర్ తో పాటు మొత్తం వంద ప్రాంతాల్లో నిమజ్జనం వేడుకలు సాగాయి. అయినా ట్యాంక్ బండ్, ఎస్టీఆర్ మార్గ్, సచివాలయం ఎక్కడ చూసినా జనమే కనిపించారు. నిమజ్జనం కోసం వచ్చే గణనాథులతో రోడ్లన్నీ నిండిపోయాయి. హైదరాబాద్ వ్యాప్తంగా వచ్చిన బౌద్ధ గణపయ్యల విగ్రహాలతో ట్యాంక్ బండ్, నెక్లెస్ రోడ్ల సందడిగా మారింది. నిమజ్జనాన్ని తిలకించేందుకు భారీ సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చారు. 'గణపతి బిప్పా మోరియా', జై బోలో గణేశ్ మహారాజ్ జి కి జై' నినాదాలతో ట్యాంక్ బండ్ పరిసరాలు మార్మోగాయి. మొత్తం 40 వేల మంది పోలీసులతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. 20 వేలకు పైగా సీని కెమెరాలతో హైదరాబాద్ నగరం మొత్తం నిఘా నీడలో ఉంది. ఇక బడా గణేశుడు ఖైరతాబాద్ వినాయకుడి నిమజ్జనం పూర్తయింది. భారీ గణేశుడిని వీక్షించేందుకు లక్షలాదిగా జనం తరలివచ్చారు. ఉదయం 6 గంటలకు మొదలైన గణేశ్ శోభాయాత్ర.. భక్తుల కోలాహలం మధ్య సందడిగా కొనసాగింది. ప్రశాంతంగా శోభయాత్రను, నిమజ్జనాన్ని అధికారులు పూర్తి చేశారు. భారీ క్రేన్ సహాయంతో మధ్యాహ్నం 12 గంటల ప్రాంతంలో ఖైరతాబాద్ గణేశుడి విగ్రహాన్ని హుస్సేన్ సాగర్ లో నిమజ్జనం చేశారు. చరిత్రలో ఇంత త్వరగా ఖైరతాబాద్ గణేశ్ నిమజ్జనం జరగడం ఇదే తొలిసారి.



హరితవిప్లవ పితామహుడు అస్తమయం

- ▶ స్వామినాథన్ ఇకలేరు ... అనారోగ్యంతో కన్నుమూత
- ▶ కనీస మద్దతు ధర కోసం కృషి
- ▶ పద్మశ్రీ, పద్మభూషణ్, పద్మ విభూషణ్ దక్కించుకున్న స్వామినాథన్

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త, భారత హరిత విప్లవ పితామహుడిగా పేరుపొందిన ఎం.ఎన్. స్వామినాథన్ కన్నుమూశారు. ఇండియాను ఆహారం ఉత్పత్తుల ఎగుమతుల దేశంగా మార్చడంలోనూ ఆయన కృషి మరువలే జంలో జన్మించిన స్వామినాథన్..98 ఏళ్ల వయస్సులో చెన్నైలో తుదిశ్వాస విడిచారు. అధిక దిగుబడినిచ్చే పరి పంపిణీ అభివృద్ధి చేయడంలో

స్వామినాథన్ కీలక పాత్ర పోషించారు. ఇది భారతదేశంలోని చిన్న, సన్నకారు రైతులు పెద్దఎత్తున దిగుబడులు సాధించేందుకు ఉపయోగపడింది. ఇండియాను ఆహారం ఉత్పత్తుల ఎగుమతుల దేశంగా మార్చడంలోనూ ఆయన కృషి మరువలే నింది. ఆయన జీవిత కాలంలో అనేక కీలక బాధ్యతలు నిర్వహించారు. 1961-72 మధ్య

..మిగతా 2 లో

ఏపీ సీఎం జగన్ తో ఆదానీ భేటీ

- ▶ పెండింగ్ పనులపై చర్చించేందుకే..
- ▶ గంగవరం, కృష్ణపల్లం పోర్టులను నిర్వహిస్తున్న ఆదానీ సంస్థ



..మిగతా 2 లో



హస్తం గూటికి గులాబీ నేతలు

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మైనంపల్లి హన్మంతరావు, వేముల వీరేశం, కుంభం అనిల్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఏఎస్సీ అధ్యక్షుడు ఖర్చే రేవంత్ రెడ్డి, మాణిక్ రావు రాక్రేల నేతృత్వంలో చేరిక కొడుక్కి టిక్కెట్ కోసం బీఆర్ఎస్ ను వీడిన మైనంపల్లి వేముల రాకతో నకిరేకల్ లో ఆసక్తిగా రాజకీయాలు బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మూన్నాళ్లకే ఇమడలేక సొంతగూటికి కుంభం అనిల్ అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యచరణ

హైదరాబాద్, విశాలభారతి:
తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందుకుపోతుంది. ఈక్రమంలో అధికార పార్టీలో అన్యాయానికి గురైన బలమైన నేతలను అక్కణించేందుకుంటుంది. ఈసారి కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని దింపాలనే పట్టుదలతో ఉన్న కాంగ్రెస్.. అందుకు అనుగుణంగా భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించుకుంటోంది. వాటిని అంతే పక్కాగా ఎన్నికల్లో చేయడానికి కనీసం చేస్తోంది. ఆదే విధంగా ఈ ఏడాది అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ఎదుర్కొనబోతోన్న రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ లలో అధికారాన్ని నిలబెట్టుకోవడంతో పాటు మధ్యప్రదేశ్, మిజోరం లలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయడానికి అవసరమైన పూహలోనూ రూపొందించుకోవడంలో తలమునకలయ్యారు ఆపార్టీ సీనియర్ లీడర్లు.
కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిగ్ బూస్ట్
ఇదిలా ఉండగా.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బిగ్ బూస్ట్ లభించింది. ఊహించినట్లే భారత్ రాష్ట్ర సమితి సీనియర్ నేత, మల్కాజ్ గిరి శాసన సభ్యుడు మైనంపల్లి హన్మంతరావు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. తన కుమారుడు రోహిత్ తో కలిసి న్యూఢిల్లీలోని మఖికార్డున్ ఖర్చే నివాసంలో

..మిగతా 2 లో

మరో రెండు కొత్త పరిశ్రమలు

- ▶ 12వేల మందికి ఉపాధి
- ▶ ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్, విశాలభారతి:
తెలంగాణలో మరో రెండు తయారీ యూనిట్లకు ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ గురువారం శంకుస్థాపన చేశారు. రూ. 1200 కోట్ల పెట్టుబడితో కిటిక్స్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఐటీగేటెడ్ ఫైబర్ టు అపారెల్ తయారీ క్షేత్రం, రూ. 350 కోట్ల వ్యయంతో సింబిక్స్ ఆధ్వర్యంలో పైపులు, వాటర్ ట్యాంకుల తయారీ యూనిట్ కు శంకుస్థాపన జరిగింది. రంగారెడ్డి జిల్లా సీతారాంపూర్ లో రోజుకు 7లక్షల దుస్తుల తయారీ సామర్థ్యంతో కిటిక్స్ క్షేత్రం ఏర్పాటు కానుంది. 250 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఈ క్షేత్రం ద్వారా దాదాపు 11వేల మందికి ప్రత్యక్షంగా ఉపాధి లభించనుంది. అందులో 80 శాతం మంది మహిళలే ఉపాధి



పొందనున్నారు. 2024 డిసెంబరు నాటికి మొత్తం రూ. 1200 కోట్లతో క్షేత్రం అభివృద్ధి చేయనున్నారని. రంగారెడ్డి జిల్లా చందనవెల్లి పారిశ్రామిక పార్కులో రూ. 350 కోట్ల పెట్టుబడితో సింబిక్స్ సంస్థ వాటర్ ట్యాంకులు, పీపీసీ పైపుల తయారీ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయనుంది. ఈమేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో సంస్థ ఒప్పందం కుదుర్చుకొంది. యూనిట్ ద్వారా వెయ్యి మందికి ఉపాధి అవ

కాశాలు లభించనున్నాయి. వివిధ రకాల పీపీసీ పైపులు, ఫిటింగ్స్ తయారీ కోసం రానున్న మూడేళ్లలో కంపెనీ పెట్టుబడి పెట్టునుంది. వెల్స్ ఫేర్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సింబిక్స్ తయారీ యూనిట్ ఏర్పాటును స్వాగతించిన మంత్రి కేటీఆర్.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయనుంది. ఈమేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో సంస్థ ఒప్పందం కుదుర్చుకొంది. యూనిట్ ద్వారా వెయ్యి మందికి ఉపాధి అవ



ఎలాంటి అవకతవకలు జరగలేదు

▶ గ్రూప్-1 ఫైలింగ్స్ పై టీఎస్పీఎస్సీ వివరణ
హైదరాబాద్, విశాలభారతి: జూన్ 11న జరిగిన గ్రూప్-1 ఫైలింగ్స్ పరీక్షలో ఎలాంటి అవకతవకలు జరగలేదని టీఎస్పీఎస్సీ వివరణ ఇచ్చింది. 258 పేపర్లు అదనంగా వచ్చాయన్న ఆరోపణలపై వివరణ ఇస్తూ గురువారం ప్రకటన జారీ చేసింది. 'పరీక్ష రోజు'

..మిగతా 2 లో



కార్యకర్తలపై తప్పుడు కేసులు పెడితే ఖబర్దార్

- ▶ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుల నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ ఝాన్సీ రెడ్డి ఫైర్
- ▶ మంత్రి ఎర్రబెల్లి తీరును నిరసనగా ఆల్ పార్టీస్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా
- ▶ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల మధ్య వాగ్వాదం, ఉద్రిక్తత
- ▶ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎక్కడికక్కడ నిలదీస్తామని హెచ్చరిక

2 లో



పవర్ ఫుల్ పోస్టర్ తో పూరి జగన్నాథ్ కు బర్త్ డే విసెష్

సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాథ్ రేస్ స్ట్రీన్ ఫుల్ తో మాన్... యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్లను రూపొందించడంలో దిట్ట, ఉస్మాద్ రామ్ పాతినోతో ఆయన తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'డబుల్ ఇన్సైడ్' మాన్...

'స్కంద' లో మాన్, క్లాస్ రెండూ వున్న పాత్ర చేశాను

భూక్ బస్టర్ మేకర్ బోయపాటి శ్రీను, ఉస్మాద్ రామ్ పాతినోతో మెన్స్ ఎన్టర్టైన్ మెంట్ మూవీ ఎంటర్టైన్ 'స్కంద' అటాకర్... మెన్స్ హాస్యవేదిక హీరోయిన్ శ్రీలీల కథానాయికగా నటిస్తోంది...



త్వరలోనే వీడి 13 మూవీ ట్రైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్



శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ లో స్టూర్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ నటిస్తున్న కొత్త సినిమా శరవేగంగా మూటింగ్ జరుపుకుంటోంది...

ను మేకర్స్ ఇవాళ వెల్లడించారు. ఈ సినిమా 50 శాతం మూటింగ్ పూర్తి చేసుకుందని వారు తెలిపారు. వీడి 13 సినిమా వచ్చే సంక్రాంతి పండుగకు గ్రాండ్ గా రిలీజ్ చేయబోతున్నారు...

పెదకాపు-1 ఛాలెంజ్ గా చేసిన సినిమా

యంగ్ టాలెంటెడ్ విరాట్ కర్ట హీరోగా సెన్సజిల్ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ అద్దాల దర్శకత్వంలో రూపొందిన స్టూడియో టాలెంటెడ్ కల్లర్ 'పెదకాపు-1'...



'యానిమల్' టీజర్ విడుదల

రణజీర్ కపూర్, సందీప్ రెడ్డి వంగా శ్రేణి యాక్షన్స్ 'యానిమల్' టీజర్ పై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. 'ప్రీటీజర్'తో ఆశ్చర్యపరిచిన మేకర్, ఈరోజు రణజీర్ కపూర్ పుట్టినరోజు ప్రత్యేక సందర్భంలో ఈ సినిమా టీజర్ ని విడుదల చేశారు...



పెళ్లి పీటలు ఎక్కనున్న కంగనా?

బాలీవుడ్ క్లీన్ కంగనా రనౌత్ నటిగా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపుని సొంతం చేసుకున్నారు. 2006లో బాలీవుడ్ లో హీరోయిన్ గా కెరియర్ స్టార్ట్ చేసిన ఈ బ్యూటీ వెనక్కి తిరిగి చూసుకునే అవకాశం లేకుండా స్టార్ గ మారింది...

